

大漢報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941
Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"AUTHORIZED AND REGISTERED MAIL BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA, CANADA."
PUBLISHERS LIMITED
(號八二第卷十第紙聞新) Thu., 19 December 1968 (Vol. 30 No. 218 Page 1)

日三十月十年申戊

零售每份一毛
全年二十四元
半年十二元
每季六元
郵寄或派到一律每月二元



Provincial Library
Victoria, B.C.
1968

頁壹第 四期星 日九十月二十 (八六九壹元公) 年七十五國民華中

越共建議聖誕節釋放美戰俘三人

東國宣佈今日釋放十一美俘

釋放十一美俘

(西貢十九日專電) 東國政府今日宣佈釋放於五個月前俘虜的美軍十二人，越共則表示準備釋放美戰俘三人。
東國元自施漢諾王子今日在邊防軍招待記者會，宣佈在明年七月間釋放河內戰俘入東境被俘的美軍十一人及南越軍一人，及於十月俘虜美軍飛行員一人，均已釋放自由，以便使等回國與家人歡度聖誕節。施漢諾並謂：彼等獲釋後將獲准一項有禮貌的函件，說明釋放美俘，以改善兩國關係的良好表現。但在獲釋美俘中，未見現及履行任何條件的條件，尤其是禁止其越境軍今後不得從事軍事活動。

美與北韓加緊談判

美情報員快釋放

(華盛頓十九日專電) 據美國務院消息：美與北韓雙方代表今日在門店舉行最後時間的秘書會議，歷四十分鐘，談判從速釋放被俘美情報員。布羅頓的八十二位情報員問題。
據消息：南韓情報員報告，謂釋放被俘美情報員八人，條件已達成協議，現僅在移交手續及時間問題。
據消息：南韓情報員報告，謂釋放被俘美情報員八人，條件已達成協議，現僅在移交手續及時間問題。

日本公佈准許外國百餘種貨自由進口

(東京路透電) 日本政府決定，准許外國貨自由進口。
據消息：日本內閣會議後所發表的文告，謂：內閣經考慮後，目前日本政府對外國貨限制之一百廿一種貨品，在未來兩年內，即可准許自由進口。
專家指出，此項公報，猶如一種宣言，日本政府欲消除外國貿易組織，對日本限制之一百廿一種貨品，所提出的抨擊。
現在日本最大貿易合夥者美國，由美國對日本最強烈之，美曾指日本此一限制貨品行動，傷害日美兩國所訂的貿易協定。

皮爾遜認為聯邦制度保持加國政治團結

(倫敦加拿大社電) 前任加拿大首相皮爾遜昨日在英京電，傳真發表言論，謂加國的政治，如果不在採取聯邦主義制度，則不能保持團結統一之現象。
皮爾遜昨日在多倫多發表談話，謂聯邦制度的公認討論政治問題，當時該黨領袖杜里斯亦在場發表談話，謂加國自由黨，為西方家中完善的自由黨。並要求皮爾遜解釋為何加國自由黨能從一九三五年以後至今，掌握政權廿七年。
皮爾遜答稱：主要的理由是在因在該期間，我們曾經常在古靈省取得一種極其堅固的政治基礎。

兩匪械擄商富閩女 其中一匪約十二歲

(在治州，亞拉維亞電) 佛羅里達州有名土地發展商甘德女兒，在該州一汽車店內，被兩名匪徒，持短槍擄架而去，當時該女身穿睡衣，與其母親在酒店房間內。
據消息：匪徒擄架該女時，其女兒曾與匪徒爭執，匪徒遂將她擄走，並被綁架者加以緊縛。
被擄架女子名巴巴拉拉，年僅十二歲，她父親在亞拉維亞，擁有價值六千五百萬元房產建設公司，她為一名男女校大學學生，綁架的匪徒，其中一人年約二十歲，另一人年約十五歲，已獲捕。此案。

墨國警署法院被炸 兩日四次炸傷四人

(墨西哥路透電) 警方消息稱，自一枚自製炸彈，在加德查利市內，發生爆炸，炸毀警署及法院大廈均受損失，此外在第二次爆炸中，並炸傷四人。
此為在過去兩日內，第四次恐怖炸彈彈藥爆炸事件。
警方發言人，謂：此種爆炸事件，為部份地端學生，因忿怒警方，於週五在墨西哥市內，阻止學生遊行，因而置彈生事。
學生內要求警方釋放前日被捕同學，在墨西哥市遊行示威，該批被炸。

加與中共建交途徑

(奧太瓦加拿大社電) 中國共黨領袖毛澤東曾謂：「最後的途徑是由雙方開始，加拿大政府現已採取那開始的途徑，但將來是否仍依期達到這途徑的目的，則尚待觀察。」
據消息：毛澤東曾謂：「最後的途徑是由雙方開始，加拿大政府現已採取那開始的途徑，但將來是否仍依期達到這途徑的目的，則尚待觀察。」

蘇聯與法大起爭辯

(巴黎路透電) 蘇聯與法國代表，在聯合國大會中，設立一特別基金，給予全球和平之用。
據消息：蘇聯與法國代表，在聯合國大會中，設立一特別基金，給予全球和平之用。

傳捷克組成新政府 內閣人選無大變動

(布拉格路透電) 捷克斯拉夫政府，目前正考慮總理施特勞加爾，其所領導的新中央政府，將於明年接管政事，據悉該政府人選，將無大變動。
有消息稱：捷克斯拉夫政府，目前正考慮總理施特勞加爾，其所領導的新中央政府，將於明年接管政事，據悉該政府人選，將無大變動。

聯合國否決共黨要求

(聯合國總務處電) 聯合國全體大會，昨日否決了共黨要求。
據消息：聯合國全體大會，昨日否決了共黨要求。

政府內閣已彙集各項資料進行初步考慮

(奧太瓦加拿大社電) 中國共黨領袖毛澤東曾謂：「最後的途徑是由雙方開始，加拿大政府現已採取那開始的途徑，但將來是否仍依期達到這途徑的目的，則尚待觀察。」
據消息：毛澤東曾謂：「最後的途徑是由雙方開始，加拿大政府現已採取那開始的途徑，但將來是否仍依期達到這途徑的目的，則尚待觀察。」

日人抗議美原艦到訪

(在東京路透電) 此間日人，對美海軍部派往日本之巡洋艦，表示抗議。
據消息：日人對美海軍部派往日本之巡洋艦，表示抗議。

案箱車屍棄殺槍 美往逃婦夫兒疑料警

此對青年夫婦，料必携同他們兩歲大的嬰兒往美國加州，該嬰兒在二埠出生，警方對兩人並未發出逮捕令，並拒絕指出兩人姓名。
據消息：警方對兩人並未發出逮捕令，並拒絕指出兩人姓名。

耶蘇聖誕及博成日 省府法定放假兩天

(城利訊) 卑詩省府公佈，聖誕節與「博成日」一天，為本省法定假期，各公職人員在此日內不必上班。
據消息：省府公佈，聖誕節與「博成日」一天，為本省法定假期，各公職人員在此日內不必上班。

聖誕工藝院不開課 移民學生無津貼費

(雲訊) 聖誕工藝院院長克拉克，該學堂於聖誕假期期間，不會為人力部之成年學生開設特別課程。
據消息：該學堂於聖誕假期期間，不會為人力部之成年學生開設特別課程。

滿地可市懸紅萬元 賞給炸彈案報訊人

(滿地可訊) 滿地可市行政府委員會主席索尼亞，昨日宣佈，已懸紅一萬元，賞給提供炸彈案報訊者。
據消息：滿地可市行政府委員會主席索尼亞，昨日宣佈，已懸紅一萬元，賞給提供炸彈案報訊者。

今年全國百貨公司 銷售貨物普遍冷淡

奧太瓦加拿大社電，加拿大中央統計局報告，本年度全國百貨公司，於十一月最後一週所售出貨品數量，約比前年同一時期數字少了一百份之二。
據消息：加拿大中央統計局報告，本年度全國百貨公司，於十一月最後一週所售出貨品數量，約比前年同一時期數字少了一百份之二。

夫婦離家買醉尋歡 留下兩兒遭火焚斃

(片士登訊) 西人夫婦，留下兩幼兒在家中，他們在啤酒廠飲酒時，不幸他們家中發生火警，兩幼童竟被火燒死。
據消息：西人夫婦，留下兩幼兒在家中，他們在啤酒廠飲酒時，不幸他們家中發生火警，兩幼童竟被火燒死。

法官禁止記者報導 販毒案中證人供詞

(雲訊) 本報記者曾於昨日，在法庭報導一宗販毒案審判時，禁止新聞記者報導該案主要證人的供詞，在此案中，五名疑犯被控在本市內非法販賣麻藥。
據消息：法官禁止記者報導該案主要證人的供詞，在此案中，五名疑犯被控在本市內非法販賣麻藥。

滿地可市懸紅萬元 賞給炸彈案報訊人

(滿地可訊) 滿地可市行政府委員會主席索尼亞，昨日宣佈，已懸紅一萬元，賞給提供炸彈案報訊者。
據消息：滿地可市行政府委員會主席索尼亞，昨日宣佈，已懸紅一萬元，賞給提供炸彈案報訊者。